



## **Молодой белгородец осужден за связь с несовершеннолетней, но освобожден от наказания**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года подсудимый познакомился с 14-летней девочкой. С сентября 2020 года он неоднократно вступал с интимную связь с подругой. В ноябре девочка узнала о своей беременности и рассказала об этом родителям. Мама обратилась в правоохранительные органы.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде обязательных работ, однако на основании примечания к ст.134 УК РФ он освобожден от наказания в связи с вступлением в брак с потерпевшей.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1522283>